
Boost Formula FIZZY EASY 
Energy COMPLEX

DuoLife

Біологічно активна добавка

DuoLife Boost Formula FIZZY EASY Energy COMPLEX – це біологічно 
активна добавка у формі шипучих таблеток на основі активних 
сполук, що підтримують енергію, концентрацію та бадьорість. 
Препарат складається з комплексу з 14 високоякісних інгредієнтів 
із синергетичною дією. Він містить набір вітамінів і натуральних 
рослинних екстрактів, що підтримують психічний і фізичний стан 
організму. Формула продукту додатково збагачена BioPerine®* – 
захищеною, запатентованою формулою натурального походження 
з доведеною дослідженнями дією, яка сприяє покращенню засвоєння 
поживних речовин, що містяться в біологічно активній добавці. 

BioPerine®*

Зручна форма 
прийому

Багатонаправлена 
дія

Синергізм дії

Комплексний склад

Комплементарне 
застосування

Коли використовувати DuoLife Boost Formula FIZZY EASY Energy COMPLEX?

Біологічно активна добавка DuoLife Boost Formula FIZZY EASY Energy COMPLEX, що містить аж 14 
інгредієнтів з синергетичною дією найвищої якості, підтримує психічний і фізичний стан організму. 
Завдяки унікальному складу комплексу вітамінів, натуральних рослинних екстрактів і кофеїну 
продукт допомагає підтримувати енергію, концентрацію і бадьорість на оптимальному рівні. Крім того, 
препарат містить власну запатентовану формулу натурального походження – BioPerine®* з науково 
доведеними ефектами, що сприяють покращенню засвоєння поживних речовин, що містяться 
в біологічно активній добавці.

Біологічно активна добавка DuoLife Boost Formula FIZZY EASY Energy COMPLEX призначена для 
підтримки оптимальних функцій організму у:
 Ý людей, які відчувають зниження енергії та життєвих сил;
 Ý людей з проблемами концентрації та пам’яті;
 Ý людей, які відчувають вигорання, втому;
 Ý професійно активних людей;
 Ý людей розумової праці, у тому числі учнів: студентів та школярів;
 Ý фізично активних осіб та таких, що займаються спортом;
 Ý людей, які піклуються про стійкий стан нервової системи.

Як діє DuoLife Boost Formula FIZZY EASY Energy COMPLEX і як вживати 
продукт?

DuoLife Boost Formula FIZZY EASY Energy COMPLEX - це біологічно активна добавка на основі компонентів 
високої якості, у тому числі захищеної, запатентованої формули натурального походження BioPerine®*, 
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яка вирізняється підтвердженою дослідженнями дією, що сприяє покращенню засвоєння поживних 
речовин, які містяться в продукті.

DuoLife Boost Formula FIZZY EASY Energy COMPLEX підтримує:
 Ý відновлення організму;
 Ý життєвий тонус і фізичну підготовленість;
 Ý концентрацію, увагу і пам’ять;
 Ý правильну роботу нервової системи;
 Ý належні функції пам’яті;
 Ý правильний процес травлення;
 Ý антиоксидантні процеси;
 Ý засвоєння поживних речовин, у тому числі вітамінів і мінералів.

Застосування: 1 таблетку розчинити в склянці (200 мл) холодної води. Приймати по 2 таблетки на 
день. Споживати відразу після приготування. Не перевищувати рекомендованої максимальної 
добової дози. Продукт не повинен використовуватися як заміна збалансованого харчування. 
Збалансований спосіб харчування та здоровий спосіб життя мають істотне значення для 
правильного функціонування організму.

Продукт не призначений для дітей. Якщо ви маєте сумніви щодо прийому препарату, 
проконсультуйтеся з лікарем або фармацевтом.

DuoLife FIZZY EASY ENERGY COMPLEX бажано поєднувати з:
іншими продуктами з лінійки DuoLife Boost Formula FIZZY EASY, Shape Code® Protein Shake, Shape 
Code® Slim Shake, DuoLife My Mind, DuoLife Chlorofil, DuoLife День, DuoLife My Blood Moja Krew.

Заходи безпеки:
 Ý Підвищена чутливість до будь-якого з компонентів продукту.
 Ý Не приймати дітям.
 Ý Не приймати вагітним та жінкам, які годують грудьми.
 Ý Не вживайте з іншими продуктами, які є джерелом кофеїну, або іншими інгредієнтами з подібним 

ефектом.
 Ý При наявності хронічних захворювань, а також у разі приймання ліків, перед початком прийому 

продукту слід проконсультуватися з лікарем.

Примітка:
Продукт містить кофеїн і піперин; вміст кофеїну 170 мг в 2 табл. Не рекомендується дітям, 
вагітним і жінкам, які годують грудьми.

Склад: регулятори кислотності: лимонна кислота, карбонати натрію; наповнювач: сорбіт; 
екстракт плодів гуарани (Paullinia cupana); ароматизатори; L-карнітин; кислота: яблучна кислота; 
екстракт кореня женьшеню (Panax ginseng C.A. Меєр); антизлежувач: полівінілпіролідон; 
L-аскорбінова кислота; кофеїн; амід нікотинової кислоти; кальцію D-пантотенат; ціанокобаламін; 
піридоксину гідрохлорид; птероїлмоноглутамінова кислота; тіаміну гідрохлорид; рибофлавін; 
D-біотин; BioPerine®* – запатентована формула екстракту плодів чорного перцю (Piper nigrum) 
стандартизований 95% вміст піперину; барвник: каротини; концентрат порошкоподібного 
соку червоного буряка; підсолоджувачі: сукралоза, стевіолові глікозиди; порошкоподібний сік 
маракуї – 0,1%; порошок апельсинового соку – 0,1%.

*BioPerine® є компонентом Sabinsa, захищеним законом про інтелектуальну власність (IP).

Вміст інгредієнтів у добовій порції продукту 2 таблетки

Екстракт плодів гуарани (Paullinia cupana) 500 мг
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Екстракт кореня женьшеню (Panax ginseng C.A. Meyer) 100 мг

Кофеїн 170 мг

включаючи екстракт плодів гуарани (Paullinia cupana) 100 мг

L-карнітин 100 мг

Біотин 100 мкг (200% РДН**)

Тіамін 0,55 мг (50% РДН**)

Рибофлавін 0,7 мг (50% РДН**)

Нікотинова кислота 8 мг (50% РДН**)

Вітамін B6 0,7 мг (50% РДН**)

Фолієва кислота 100 мкг (50% РДН**)

Вітамін B12 1,25 мкг (50% РДН**)

Пантотенова кислота 3 мг (50% РДН**)

Вітамін С 80 мг (100% РДН**)

BioPerine®* 2 мг

**РДН – Рекомендована добова норма для дорослих (8400 Дж/ 2000 ккал).

BioPerine®*, тобто захищена, запатентована формула екстракту плодів 
чорного перцю (Piper nigrum), стандартизована на 95 % вмісту піперину

BioPerine®* – це запатентована формула рослинного походження, на основі ектракту чорного перцю, 
з дуже високим 95 % вмістом активної сполуки – піперину. Вміст піперину в добовій порції біологічно 
активної добавки DuoLife FIZZY EASY Energy COMPLEX становить 2 мг, і це найвища порція цього 
компонента, дозволена для використання в біологічно активних добавках у Польщі з 2022 року.

BioPerine®* має підтверджену дослідженнями та задокументовану науковими звітами дію, яка сприяє 
збільшенню біодоступності поживних речовин з їжі та біологічно активних добавок1–7. Завдяки цьому, 
спожиті порції вітамінів, мінералів та багатьох інших активних сполук засвоюються більш ефективно, 
забезпечуючи повну користь для здоров’я від їхнього споживання. Формула BioPerine®* що міститься 
в DuoLife Boost Formula FIZZY EASY Energy COMPLEX, дозволяє активним компонентам, у тому числі 
вітамінам, активно засвоюватися, навіть якщо вони застосовані у формі ізольованих сполук, які не 
мають біологічного фону.

Механізм дії формули BioPerine®* заснований на підтримці процесу системного термогенезу (збільшення 
метаболічної активності та виділення тепла), що призводить до збільшення потреби в поживних 
речовинах та їхнього засвоєння. Піперин, що міститься у формулі, сприяє локальній гіперемії слизової 
оболонки шлунково-кишкового тракту, що призводить до покращення мікроциркуляції в кишкових 
ворсинках та кращого проникнення поживних речовин через кишкову стінку3, 8.

В клінічних дослідженнях продемостровано також безпеку використання формули. Піперин, що міститься 
в BioPerine®*, діє найефективніше, якщо його приймати разом (одночасно) з поживними речовинами. 
Втім, він має невеликий вплив на засвоєння активних сполук, спожитих через певний проміжок часу. 
Також з цієї причини він не змінює засвоєння та біодоступність ліків, за умови дотримання відповідного 
часового проміжку.

Крім того, піперин має захисну дію на клітини (антиоксидантну) і сприяє мінімізації окислювального 
стресу та запальних процесів1, 9, 10.
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Екстракт плодів гуарани (Paullinia cupana) стандартизований за вмістом 
кофеїну

Плоди гуарани містять насіння багате на кофеїн. Насіння гуарани містить у п’ять разів більше кофеїну, 
ніж насіння кави. Кофеїн сприяє підвищенню активності нервової системи, підвищує концентрацію, 
увагу, рефлекси і допомагає підтримувати оптимальний настрій. Крім того, він сприяє кращому обміну 
речовин, роботі м’язів і оптимальній роботі серця. Екстракт плодів гуарани також багатий іншими 
активними інгредієнтами, що підсилюють дію кофеїну, такими як теобромін або теофілін11–13.

Екстракт кореня женьшеню (Panax ginseng C.A. Meyer)

Женьшень має дуже багатогранний оздоровчий ефект, підтверджений сотнями клінічних досліджень. 
Активні сполуки екстракту (так звані гінзенозиди) сприяють підвищенню фізичної і розумової активності 
організму, допомагають підвищити концентрацію, покращують пам’ять, а також мають антиоксидантні 
та захисні властивості для клітин нервової системи14, 15.

L-карнітин

L-карнітин – це органічна сполука, біосинтезована в організмі. Його добавка сприяє додатковому 
збільшенню вироблення енергії в мітохондріях, необхідної для нормального функціонування клітин. 
L-карнітин сприяє посиленню спалювання жиру та перешкоджає його накопиченню. Важливо, що 
фізична активність допомагає організму використовувати L-карнітин для процесів генерації енергії16–18.

Біотин (вітамін B7; вітамін H)

Біотин відноситься до групи вітамінів групи В – які розчиняються у воді. Його прийом сприяє підтримці 
оптимального стану багатьох систем, оскільки цей вітамін необхідний для правильного перебігу багатьох 
метаболічних процесів, у тому числі метаболізму ліпідів і вуглеводів19. Важливо, що крім підтримки 
стану волосся, шкіри та нігтів, характерної для біотину, наукові звіти вказують на надзвичайно важливу 
роль цього вітаміну в підтримці стану нервової системи та має нейропротекторну дію (захист нервових 
клітин)20, 21.

Інші вітаміни групи В - вітамін В1 (тіамін), В2 (рибофлавін), РР (ніацин), В6 
(піридоксин), В9 (фолієва кислота), В12 (ціанокобаламін), В5 (пантотенова 
кислота)

Комплекс вітамінів з групи B сприяє правильному перебігу багатьох важливих метаболічних процесів, 
які дозволяють отримувати енергію від спожитої їжі. Таким чином, це група вітамінів, безпосередньо 
пов’язаних із підтримкою метаболізму22. Більше того, вітаміни цієї групи підтримують оптимальну роботу 
нервової системи та м’язів, сприяючи підтримці фізичного та психічного стану організму. Комплекс 
вітамінів групи В сприяє мінімізації руйнівного впливу стресу на стан нейронів, сприяє підвищенню 
рівня концентрації та уваги, підтримує пам’ять і допомагає знизити відчуття вигорання та втоми23–25.

Вітамін С (L-аскорбінова кислота)

Роль вітаміну С в організмі широко відома і різноспрямована; з точки зору підтримки оптимальної 
енергії та життєвої сили організму, слід вказати26, 27:
 Ý участь у біосинтезі L-карнітину, що визначає правильне функціонування м’язів;
 Ý антиоксидантну активність, яка допомагає іпідтримці оптимального стану нейронів і сприяє 

захисту від окислювального стресу;
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 Ý участь у синтезі норадреналіну і серотоніну – нейромедіаторів, пов’язаних з комунікацією між 
нейронами;

 Ý підтримка регенерації після фізичних вправ, сприяння зниженню рівня кортизолу та підтримка 
процесів спалювання жиру під час тренувань.

Чим вирізняється DuoLife Boost Formula FIZZY EASY Energy COMPLEX?

 Ý Комплексний склад аж з 14 активних сполук, в тому числі елементів рослинного походження та 
вітамінів, які підтримують енергію, концентрацію і бадьорість.

 Ý Містить „підсилювач” засвоєння – склад біологічно активної добавки збагачено BioPerine®* – 
захищеною, запатентованою формулою рослинного походження з доведеною дослідженнями 
дією, яка сприяє засвоєнню поживних речовин, що містяться в біологічно активній добавці.

 Ý Синергізм дії усіх компонентів.
 Ý Вміст додаткових речовин обмежений лише до технологічно необхідного мінімуму.
 Ý Виключно натуральні барвники.
 Ý Зручна форма прийому – шипучі таблетки для приготування освіжаючого напою з фруктовим 

смаком (смак маракуйя-апельсин).
 Ý Продукт НЕ МІСТИТЬ лактози та ГМО.
 Ý Продукт НЕ МІСТИТЬ глютену – підходить людям, які не переносять глютен.
 Ý Продукт підходить для веганів та вегетаріанців.

 q Бібліографія для препарату DuoLife Boost Formula FIZZY EASY Energy COMPLEX знаходиться 
в окремій картці папки.
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